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Pariški -list "L’Epoque” od 29. septembra 1945 piše v svo¬

jem uvodnem članku:
"Kakor smo javili, je jugoslovanski kralj Peter dospel v

— glavno poveljstvo maršala Montgomeryja in nato obiskal nekaj ta¬
borišč biv. jugosl. voj. ujetnikov v Osnabrucku in Voerdeju. Odi¬
gravali so se ganljivi prizori, ko je kralj govoril s temi ljudmi
in jim obetal skoraj šen povratek v domovino.

Položaj britanske vlade je čuden. Na eni strani priznava
Tita, istočasno pa tudi kralja Petra, kateremu izkazuje gostoljub¬
nost, čeprav je belgrajska vlada odklonila monarhijo in kralja.
Jugoslovanske opozicijske stranke pa so na londonski konferenci
petih zunanjih ministrov predložile spomenico v kateri protestira¬
jo proti Titovi diktaturi in zahtevajo, naj zavezniki pošljejo *i-
vilno in vojaško kontrolno misijo v Jugoslavijo. Spomenico so pod¬
pisali predstavniki srbske demokratske in narodne radikalne stran¬
ke dr. Maček, predsednik HSS, dr.Krek, predsednik SLS, Topalovič,
predsednik SSS in Pribičevič, predsednik samostojne radikalne stran¬
ke pa spomenico odobravajo."

Uradni časopis za britanske čete v Lipstadtu"24 th Rewiew,"
je 5* oktobra objavil sledeči članek:

" V britanskem zasedbenem pasu se sedaj nahaja okrog 20.000
Jugoslovanov, v ameriškem pa 280.000. Da bi stopil v neposreden
stik s svojimi somišljeniki je kralj Peter 27.septembra,obiskal
taborišča v Osnabrucku in Krembergu. S tem je kralj prišel v do-
tiko z mnogimi borci, ki so se uprli nemški invaziji v aprilu 1941«
V Osnabrucku je kralj doživel veličasten sprejem 1*500 oficirjev,
ki so bili odklonili povratek v Jugoslavijo, ker so smatrali* da
jih še vedno veže prisega dana kralju Petru.

V Krembergu je kralja sprejel gen.Mihajlovič biv.voj.ujet¬
nik. No smemo ga zamenjati z generalom Dražo Mihajlovičem, cetniš-
kim poveljnikom, ki se je prvi boril proti nemškim-»napadalcem in
potem proti Titovim partizanom. V svojem govoru, ki ga je kralj
imel pred zbranimi vojaki,je i govoril o.današnjem položaju ju¬
goslovanskih nacionalistov, ki so precej na istem kakor Poljaki.
Govor je bil izbrano sestavljen, zaradi mednarodnih zapletijajev,
ki bi lahko nastali.

Nasprotje med Titovimi in kraljevimi pristaši je nova za¬
preka za zedinjenje Jugoslovanov, in težko je reči sedaj kako bo¬
do to vprašanje rešili."

Pod kraljevo sliko pa je list zapisal:
"Vsa vdanost Jugoslovana se je pokazala, ko je bil kralj

na obisku v Westfaliji» Tisoči v&inih pristašev, ki so rajši osta¬
li v Nemčiji, kakor da bi priznali Titov režim, so priredili,kral¬
ju povsod navdušen sprejem. Kralj se jim je zahvalil za vdanost in
jasno napovedal svoj povratek v Jugoslavijo v doglednem času.

Cas za te obiske je bil skrbno izbran. Vsi Titovi prista¬
ši so bili že odposlani v Jugoslavijo. Vprašanje zedinjenja Ju-

•b goslavije pa je eno izmed mnogih evropskih vprašanj.”



Štev,32-Bomači glasovi,10,12.1945-;-Str. 2
KAJ JE Z AVSTRIJSKIMI VOJNIMI

UJETNIKI V JUGOSLAVIJI? Pod tem
naslovom je"Neue Zeit" objavil
sle deči članek s "Vest o odpustitvi
avstr.vojnih ujetnikov v vseh
zasedbenih področjih Nemčije,Pran*
oije in Rusije, je povzročila ve*
liko veselje med prebivalstvom.
Zakaj pa Jugoslavija ni bila orne*
njena? Ali so vojni ujetniki v
v agoslaviji pozabljeni? Po vesteh
iz poletja 1945 je bilo odpeljanih
” Srbijo samo iz področja Maribo*
ca okrog 50*000 vojnih ujetnikov,
od katerih je bila 1/3 Avstrijcev.
0 njihovi usodi ne more dati
nihče pojasnila, niti Rdeči križ
ne. Oe zavezniki'obl jubTja jo od=
bus titev avst r , vo jnih uje tnikov ,
in če je celo Sov jetska zveza
Vključena, sp vendar Jugoslavija
vi« bo mogla inključevati. Naše
Veselje bo šele popolno, ko se bo*
do tudi avstrijski sinovi iz Jugo*
slavi je vrnili domov."

IZ DOMOVINE.._ Tudi v Ljubljani
je moralo ljuds’tvo proslaviti
istam«vitev nov e•repub 1 ike. 29 . 11 .
copoldne je bila obvezna udeleži** ■
tev ljudstva .na Kongresnem trgu.
Obralo pa se je zelo malo ljudi,
vrg je bil že od .zjutraj strogo
zastražen in narodna milica je
legitimirala ljuili, ki so priha=
j ali na trg Po končanih govorih- so
posamezne skupine krenile po
. lic ah Ljubljane z bakljami,napi*
si in ra stavami. Prebivalstvo pa
ie je obnašalo zelo hladno,narav*
cest sovražno .Nobenega navdušenja,
dpbenega vzklikanja.Kjerkoli se
je pojavila skupina manifestan*
tiv, je bila ulica takoj prazna,
Kdor pa je šel mimo, se je delal
kot da nič ne vidi. Očividci pri*
vevedujejo, da se je tedaj prvič
javno pokazalo nezadovoljstvo
prebivalstva in da se je videlo,
koliko pristašev ima Tito in
n j e gova"republika".

PROTITITOVSKE DEMONSTRACIJE.
Sredi novembra so v Ljubljani pri*
Vasovali v kinu Matica zvočni
tednik,v katerem je bilo tudi ne*
kaj prizorov s Titom.Ko je pri*
šel ta del na vrsto,je v dvofani
nastalo silno ropotahje, vpitje
.n žvižganje tako, da je morala
vosredovati narodna milica, ki je
v.o kaj 1 judi zaprl a, dv orano i zpraz=
cela . oblasti pa so * zaprle kine
Ma . ic a do na dal jne ga.

v ENAKOPRAVNOST. Ljubljanski drž.
tožilec Stante ima sedaj svoje sta*
novanje v Zadružni gospodarski ban*
ki. Ker primanjkuje prumoga, je uka*
zal odklopiti centralno kurjavo vsem
stanovalcem te štirinadstropne hiae,
samo v njegovem stanovanju ne,-
Delavci v Trbovljah imajo plače od
5-6,000 dinarjev, primarij rud =
niške bolnice pa dobi 2,500 dinar*
jev in nekaj doklad.

KOMUNIBTIČNa" ILEGALNA“ ŠESTA
A MADa? Iz verodostojnih virov so
prispela poročila, da Tito organi*
žira tajno novo šesto armado .Orga*
niziranje te armade se vrši po go* __
.zdovih na področju Plitvičkih je*
zer- Strmica- Drvar,Po gozdovih
gradijo skladišča za municijo in
hrano. Ta hrana je večinoma pri*
dohlje.na iz pošiljk^UNRRE.Mlajše
letnike, ki so odpuščeni iz redne
vojske, potem mobilizirajo za
cesto armado. Opremljene so te če*
te z orožjem, ki je sovjetskega
izvora.

TO JE GOSPODARSTVO! Gospodar*
ski položaj v Sloveniji je iz
dneva v dan slabši. KID ima od
maja meseca že 52 milijonov dinar*
jev do 1ga. Nov i1 '' go spddu.rs tven iki
so izgubili glave-, zato kličejo
na pomoč stare in preizkušene
strokovnjake, katere so še pred
kratkim obsodili kot"narodne pi=
javke”.Tako je bivšega ravnatelja
Zadružne banke g,Slokarj a,ki je
bil obsojen na 5 lat prisilnega
dela in zaplembo premoženja,že
dvakrat obiskal pomočnik fin,mi*
nistra.in ga prosil za pomoč pri
"težkih in zamotanih finančnih
vprašanjih". Ponudili so mu tudi
mesto ravnatelja.Narodne banke
Slovenije, kar pa je odklonil.
Ing.Dr.Klinar, ravnatelja Kranj«
ske industrijske družbe (KID),ki
je bil obsojen na smrt pred ljud*
skim sodiščem, so prosili, da
zopet prevzame staro mesto pri
KID.

SPREMEMBA V LIENŠKEM TABORI*
ŠOU. Prihodnji četrtek bo gosp.
major Rrchards s svo jim .štabom
odšel na novo službeno mesto v
Eisenerz in lienško taborišče bo
pre v zela UNRRA♦

POŠILJAJTE PORO ČILA!


